



工作亮点

1. 【高校知识产权管理改革研讨会顺利召开】

2018年10月19日上午，由上海市教育委员会科技发展中心联合上海市药物研发协同创新中心、上海张江高校协同创新研究院共同主办的“高校知识产权管理改革研讨会”在浦东国际人才城顺利举行。会议邀请了上海市教育委员会科技发展中心陆震主任和北京纪凯知识产权代理有限公司高级合伙人陆惠中博士、上海必利专利评估技术有限公司创始人兼CEO陶冶博士做主题演讲。同时，来自政府、高校和企业的八十余人参加了本次会议。

2. 【高校产学研创新模式研讨会圆满举行】

2018年10月19日下午，由上海市教育委员会科技发展中心联合上海市药物研发协同创新中心、上海张江高校协同创新研究院共同主办的“高校产学研创新模式研讨会”在浦东国际人才城顺利举行。上海市教委科技发展中心陆震主任和来自复旦、交大、同济、华理等二十余所高校技术转移中心的负责人受邀参会。

3. 【智库文章《Reforming China's drug regulatory system》上线】

上海市药物研发协同创新中心所属智库（复旦大学医药健康产业发展战略研究中心）撰写的题为“Reforming China's drug regulatory system”的文章在《Nature Reviews Drug Discovery》正式上线。



每月纪事

1. 【中心发布药品政策法规动态汇编月刊】

中心发布9月份国家各部委发布的与药品相关的政策法规动态汇编。快来扫码看全文！



2. 【10月新药研发咨询开放日顺利举行】

10月9日“新药研发咨询服务开放日”如期举行。本期开放日迎来了上海心光生物医药有限责任公司创始人李祥海和复旦大学药学院叶德泳教授。李博士就治疗酒精中毒药物的开发向中心咨询专家团队征询意见，中心的余教授和王教授从药物研发的科学性和合理性的角度给出了专业指导，邵教授从产业化的角度为李博士提供了参考意见，李博士对咨询团队的专家给出的意见表示感谢，并期望后续项目可以继续得到各位专家的指导。叶德泳教授也再次到访，为他抗动脉粥样硬化药物研发项目后续推进中所遇的问题咨询专家意见。

3. 【猎药人风采之复旦篇：“让传统中药走向世界的舞台”朱依淳教授的猎药之路】

朱依淳教授，现任澳门科技大学药学院首任院长，国务院侨办科技创新委员会委员、国家药典委员会委员。曾担任复旦大学药学院院长、教育部长江学者特聘教授、国家重大研究计划（973）首席科学家、国家杰出青年科学基金获得者、国家重大新药创制大平台首席科学家。朱依淳教授长期从事抗心血管疾病药物的研发工作，自2005年回国后，先后主持国家973项目（2项）、国家自然科学基金重点和面上项目（6项）、上海市重大专项（2项）等国家和地方的重大科研项目。朱依淳教授的研发成果先后获得中国授权专利10项，美国及世界（PCT）、日本新药发明专利6项。2016年，其研发成果益母草碱（SCM-198）成功落地转化给中珠医疗控股股份有限公司。



更多精彩内容，请扫码阅读全文



下月预告

◆ 11月新药研发咨询开放日将在7日下午13:00-16:00举行，欢迎各位老师前来咨询！

◆ 第四期《生物医药研发过程管理》培训班将在11月16日-18日举行。